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Installatie-instructies

Voordat u onderhoudswerkzaamheden aan de machine verricht of deze afstelt, moet u de motor
afzetten en de bougiekabel losmaken van de bougie.

De verlichting monteren

Voor Greensmaster Flex 18
1. Houd de binnenste montagegaten van de

lampbeugel op een lijn met de handgreep. De
lampbeugel moet vanaf de handgreep naar buiten
wijzen (Figuur 1).

Figuur 1
1. Lampbeugel 2. Lamp

2. Bevestig de lampbeugel losjes aan de handgreep met
een klem en twee nylon inzetmoeren (Figuur 1).

3. Plaats de lampbeugel ongeveer 15 cm onder het
bedieningspaneel.

4. Zet de twee nylon inzetmoeren vast (Figuur 1).

5. Monteer de lamp aan de beugel met een rijtuigbout,
borgring en moer. Gebruik hiervoor het buitenste
montagegat in de lampbeugel (Figuur 1).

Voor Greensmaster Flex 21,
Greensmaster 1000, Greensmaster
1600, Greensmaster 2000 en
Greensmaster 2600
1. Houd de buitenstemontagegaten van de lampbeugel

op één lijn met de handgreep. De lampbeugel moet
vanaf de handgreep naar binnen wijzen (Figuur 2).

Figuur 2
1. Lampbeugel 2. Lamp

2. Bevestig de lampbeugel losjes aan de handgreep met
een klem en twee nylon inzetmoeren (Figuur 2).

3. Plaats de lampbeugel ongeveer 15 cm onder het
bedieningspaneel.

4. Zet de twee nylon inzetmoeren vast (Figuur 2).

5. Monteer de lamp aan de beugel met een rijtuigbout,
borgring en moer. Gebruik hiervoor het buitenste
montagegat in de lampbeugel (Figuur 2).
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Verlichting aansluiten
1. Verwijder de plug uit het gat in de bovenkant van het

bedieningspaneel (Figuur 3).

Figuur 3
1. Plug

2. Steek de AAN/UIT-tuimelschakelaar in het gat in
het bedieningspaneel (Figuur 4).

Figuur 4
1. Tuimelschakelaar

3. U sluit de kabelboom als volgt aan:
A. Steek de grote connector van de kabelboom in

de lamp op de linker handgreep.
B. Laat de kabelboom langs de onderkant van het

bedieningspaneel lopen.
C. Steek de stekker in het aansluitpunt op de

tuimelschakelaar.
D. Sluit de dubbele kabel aan op het middelste

aansluitpunt op de tuimelschakelaar.
E. Steek de volgende connector van de kabelboom

in de lamp op de rechter handgreep.
F. Laat de kabelboom langs de rechter handgreep

naar de achterkant van de motor lopen.
G. Steek de twee connectoren van de kabelboom in

de gele kabels die uit de motor lopen.
H. Steek de connector van de spanningsregelaar in

de connector van de kabelboom.
4. Monteer de spanningsregelaar, de bevestiging van

de spanningsregelaar, de ringen en de R-klem aan
de tapbout met een contramoer en een borgmoer
(Figuur 5).

5. Monteer de bevestiging van de spanningsregelaar,
het aansluitpunt van de aardingskabel van de
spanningsregelaar en het aansluitpunt van de

aardingskabel van de kabelboom aan de uitstulping
op de motor met een externe getande borgring
en een tapbout (Figuur 5). Gebruik de rechter
uitstulping.

6. Laat de kabels van de motor en de spanningsregelaar
door de R-klem lopen (Figuur 5).

7. Bevestig de kabelboom aan de handgreep met de
nylon kabelklemmen. Zorg ervoor dat de kabels niet
te veel bochten maken, nergens tegenaan schuren of
bewegende onderdelen in de weg zitten.

Figuur 5
1. Spanningsregelaar 5. Borgmoer
2. R-klem 6. Aardingskabel van

kabelboom
3. Bevestiging van

spanningsregelaar
7. Aardingskabel van

spanningsregelaar
4. Contramoer 8. Connector van

spanningsregelaar in
connector van kabelboom

8. De verlichting wordt als volgt afgesteld:
A. Verwijder de transportwielen en laat de maaier

op de trommel rusten
B. Zorg ervoor dat de grasmand op de maaier is

gemonteerd.

Opmerking: Zet de maaier niet op de
kick-standaard.

C. Draai de bevestigingen los waarmee de verlichting
is bevestigd aan de montagebeugels.

D. Start de motor.
E. Zet de verlichting aan.
F. Zet de verlichting in de gewenste stand.
G. Draai de bevestigingen vast.

2
 




